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Convingeri de bază 

Noi toate aderăm la Declarația de credință a Organizației Internaționale „Mame în rugăciune”, 
credem în acceptarea personală a lui Isus în viața noastră ca Mântuitor și Domn și credem că 
Isus este Dumnezeu. Credem că, prin rugăciune, Dumnezeu își declanșează puterea în 
folosul copiilor noștri și a școlilor. Credința noastră este în Dumnezeu care aude și răspunde 
la rugăciunile noastre. 

Scop 

Declarația de misiune: Organizația Internațională „Mame în rugăciune” impactează copiii și 
școlile din lumea întreagă pentru Hristos prin strângerea mamelor la rugăciune.  

Viziune: Viziunea noastră este ca fiecare școală din lume să fie susținută în rugăciune.  

Priorități  

1. Dumnezeu pe primul loc 
2. Familia pe al doilea loc 
3. Lucrarea pe al treilea loc 
 
Forma și metoda de bază 

 Rugăciunea în unitate 

 Cei Patru pași ai rugăciunii 

 Rugăciunea biblică 

 Rugăciunea specifică 

 Rugăciunea de evanghelizare 
 

Principii directoare 

 Suntem slujitoare ale Domnului, complet dependente de El pentru a ne conduce și a ne 
ajuta. Nu ne încredem în care sau cai, ci în Numele Domnului Dumnezeului nostru. 
Psalmul 20:7 

 Suntem o lucrare de ucenicizare și multiplicare. 

 Ucenicizare: învățăm femeile cum să se roage și să se încreadă în Dumnezeu. 

 Multiplicare: fiecare școală să fie susținută în rugăciune de un grup. 

 Am fost chemate să slujim în Organizația Internațională „Mame în rugăciune”.  

 Suntem responsabile să reprezentăm lucrarea și viziunea Organizației Internaționale 
„Mame în rugăciune” cu dragoste și integritate.  

 Avem un mesaj care aduce încurajare și speranță mamelor  

 Educăm, încurajăm și echipăm cu un duh al evlaviei, harului și fără critică, fiind 
caracterizate de evlavie și puritate sexuală. 

 Credem cu tărie și suținem căsătoria instituită de Dumnezeu, biblică, ca și legământ între 
un bărbat și o femeie 

 Păstrăm cu strictețe confidențialitatea – ceea ce ne rugăm în grup rămâne în grup 

 Ne rugăm pentru copii și școli 
 
Nu suntem un grup de interese: Organizația Internațională „Mame în rugăciune” nu este un 
grup de interese, indiferent de cât de demnă este cauza. Participarea la dezbateri din mediile 
externe, politice sau sociale, trebuie făcută individual, pe cont propriu. În nicio circumstanță, 
numele Organizației Internaționale „Mame în rugăciune” nu trebuie folosit în legătură cu 
dezbateri din medii externe. 
 
Noi vom comunica cu suporterii noștri financiari la cele mai înalte standarde profesionale de 
adevăr, corectitudine și decență înaintea lui Dumnezeu. 


